


درصد تشابه88

۹9سوالات آزمون محاسبات مهر 
با تور جامع آزمون محاسبات سبزسازه

.مستقیما با استفاده از بسته آموزشی تور سبزسازه قابل پاسخگویی بوده است99سوال از آزمون محاسبات مهر 53تعداد •
2سوال آزمون محاسبات، علاوه بر تشابه با سوالات 11سوال تعداد 14از بین . تشابه داشته استآزمون آزمایشی آنلاین 2سوال با 14مجموعا تعداد •

آزمون تشابه 2سوال، تنها با 3ولی تعداد . آزمون آنلاین سبزسازه با بسته آموزشی تور سبزسازه هم تشابه داشته که جزو تشابه در نظر گرفته شده است
.داشته که در محاسبه تعداد تشابه در نظر گرفته نشده است
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مهندس سید محمدجواد هاشمی

مهندس رامین منصوری مهندس سجاد شایان  مهندس زهره حیدری 

10ناظر و حل سوالات مبحث  سرپرست تیم تولید محتوا

۹حل سوالات مباحث
۲۸۰۰استاندارد 

، تحلیل و ۶ناظر و حل سوالات مباحث 
2800استاندارد 

مهندسین همکار در پاسخگویی

مهندس نیما ابراهیمیان

8و ۷حل سوالات مباحث 



1-

متوسط: سطح تست 1سوال 



1جواب 



.اول می باشد( آنلاین)از آزمون آزمایشی7این تست،مشابه تست شماره 

1تشابه







2-
متوسط: سطح تست

2سوال 



2جواب 



.کتابچه فولادمی باشد4این تست، مشابه تست 

2تشابه 











3-

متوسط: سطح تست 3سوال 



:3حل سوال 
مورد ث1-11-3-10و 2-10-3-10مطابق بند 

.استصحیح 1گزینه 

3جواب



.برای پاسخ به این تست می توان از توضیحات داده شده در درسنامه فصل ضوابط لرزه ای استفاده کرد 3تشابه





متوسط: سطح تست
4سوال



4جواب



آزمون آنلاین اول سبز سازه می باشد که نکات دیگری نیز در این تست مورد بحث 12این تست مشابه تست 
.قرار گرفته است

4تشابه







.کتابچه فولاد می باشد19این تست مشابه تست : تشابه دوم

4تشابه











سخت: سطح تست
5سوال 



5جواب 



.این تست مشابه تست تالیفی از درسنامه فصل خمش می باشد 5تشابه 



آسان: سطح تست
6سوال 



6جواب 



.برای پاسخ به این تست میتوان از توضیحات داده شده در درسنامه فصل ضوابط لرزه ای استفاده کرد
6تشابه 

















متوسط: سطح تست 7سوال 



7جواب 



7جواب 



.این تست مشابه دو تمرین تالیفی از درسنامه فصل برش می باشد 7تشابه 



تمرین تالیفی از درسنامه فصل برش



آسان: سطح تست
8سوال 



8جواب 



.آزمون جامع سوم فولاد استفاده کرد36برای حل این تست می توان از مفاهیم بیان شده در تست 
8تشابه 











سخت: سطح تست 9سوال 



9جواب 



9جواب 



.آزمون آنلاین اول سبز سازه نحوه محاسبه لنگر نهایی بیان شده است18در روند حل تست 

9تشابه 



18حل سوال 





آزمون مرحله ای چهارم  15همچنین برای تعیین مقادیر لنگر دو انتها می توان بر اساس مفاهیم بیان شده در تست : تشابه دوم
.فولاد به این تست پاسخ داد

9تشابه 





















10سوال



10جواب



10جواب



تشابه صد در صدی این سوال با تست تالیفی کتاب تحلیل سازه سبز سازه 10تشابه 







11سوال



11جواب



11جواب



تشابه این سوال با تست زیر در کتاب تحلیل سازه سبز سازه 11تشابه 















12سوال



12جواب



تشابه زیاد این سوال با دو تست ترکیبی زیر در کتاب تحلیل سازه سبز سازه 12تشابه 







.سطح سوال با توجه به تکراری بودن آن آسان می باشد 13سوال



13جواب



:حل حالت اول بدون در نظر گرفتن کاربری بالکن در قسمت طره ای 13جواب



:حل حالت دوم با در نظر گرفتن کاربری بالکن در قسمت طره ای 13جواب



13جواب

با توجه به اینکه کاربری بخش طره ای تعریف نشده است لذا اگر کاربری قسمت طره ای را به  13در سوال 
.صورت بالکن در نظر بگیریم به دو جواب متفاوت میرسیم لذا این سوال می تواند مورد اعتراض قرار بگیرد



. که در درسنامه سبز سازه توضیح داده شده است95درصدی این سوال با سوال اسفند 100تشابه 
13تشابه







14سوال



14جواب



.آزمون آنلاین دوم سبز سازه می باشد46این تست مشابه تست 

.البته تست مربوط به سبز سازه به مراتب تکمیل تر و جالب تر است

14تشابه









اسباتتشریح کامل نحوه محاسبه برش طبقه تحت زلزله در فیلم های آموزشی تور مح: تشابه دوم 14تشابه



15سوال



15جواب



سبزسازه1طرح تست تالیفی مشابه در آزمون مرحله ای شماره ! تشابه
15تشابه



16سوال



16جواب



های تالیفی  تشریح کامل مفهوم ضریب بازتاب در فیلم های آموزشی تور محاسبات و حل تست های متعدد در آزمون! تشابه
.بوده است𝐵1که لازمه حل آن ها محاسبه 

16تشابه



17سوال



17جواب



سبزسازه5طرح تست تالیفی مشابه از روش ساده شده تحلیل و طراحی در آزمون جامع شماره ! تشابه

17تشابه



18سوال



18جواب



18جواب



:18ادامه  حل سوال 

:در این تست وزن لرزه ای بخش های سازه باهم برابر نیستند و در نتیجه باید از رابطه اصلی استفاده کنیم

𝑋𝑐𝑚 =

12 ∗ 18 ∗ 4𝑤 ∗
12
2

+ 18 ∗ 6 ∗ 𝑤 ∗
6
2
+ 12

12 ∗ 18 ∗ 4𝑤 + 18 ∗ 6 ∗ 𝑤
= 7 𝑚

:مرکز جرم به صورت زیر محاسبه می شود

𝑋𝑅 =
(𝑘 + 0) + (𝑘 ∗ 12)

𝑘 + 𝑘
= 6𝑚

:2800استاندارد 2-7-3-3از بند 

𝑀𝑢 = 𝑋𝑐𝑚 − 𝑋𝑅 ∗ 𝐹𝑎 = 7 − 6 ∗ 𝐹𝑎 = 𝐹𝑎

3گزینه : پاسخ

18جواب



باتتشریح کامل نحوه محاسبه مرکز جرم و مرکز سختی در فیلم های آموزشی تور محاس! تشابه 18تشابه



19سوال



19جواب



استفاده شده است که در فیلم های آموزشی کاملا تشریح شده است4-5-3در حل این سوال از مفهوم بند ! تشابه
19تشابه



.سطح سوال آسان می باشد 20سوال



20جواب



درصدی این سوال با سوال تالیفی تور سبز سازه100تشابه  20تشابه









.سطح سوال با توجه به تکراری بودن آن آسان می باشد 21سوال



21جواب



21جواب



درصدی این سوال با سوال تالیفی تور سبز سازه100تشابه 

21تشابه











.سطح سوال با توجه به تکراری بودن آن آسان می باشد 22سوال



22جواب



تشابه خیلی زیاد این سوال با سوال تالیفی تور سبز سازه 22تشابه





.سطح سوال با توجه به جدید بودن و طولانی بودن حل آن بسیارسخت می باشد 23سوال



23سوال



23جواب



23جواب



23جواب



بز سازهتشابه خیلی زیاد این سوال با سوال تالیفی کتاب تحلیل سازه به صورت ترکیبی از خط تاثیر و روابط حفظی تور س
23تشابه













24سوال



24جواب



24جواب



24جواب



.سطح سوال با توجه به جدید بودن آن سخت می باشد 25سوال



25جواب



25جواب

عریف در این سوال متاسفانه طراح ضریب اهمیت تابلوی تبلیغاتی را در صورت سوال تعریف نکرده است لذابا توجه به ت
ن نشدن ضریب اهمیت تابلو تبلیغاتی در آیین نامه این سوال می تواند مورد اعتراض قرار گیرد چون می توان در حل ای

. استفاده نمود( 1)و اهمیت متوسط برابر ( 0/8)سوال از ضرایب اهمیت کم برابر 



تور سبز سازه1تشابه این سوال با سوال تالیفی آزمون جامع  25تشابه





26سوال



26جواب



تشریح سوال کاملا مشابه در فیلم های آموزشی تور محاسبات! تشابه 26تشابه



.سطح سوال آسان می باشد 27سوال



27جواب



تشابه خیلی زیاد این سوال با دو سوال تالیفی تور سبز سازه 27تشابه







28سوال



28جواب



:از کتابچه تمرین تست هست 17این سوال مشابه سوال  28تشابه









بود که به طور کامل در تور94و مرداد 93علاوه بر این، این سوال مشابه دو تست از آزمون محاسبات آبان 
:مورد بررسی قرار گرفت 





29سوال



29جواب



: سوال تالیفی مشابه این سوال ولی کامل تر از آن در تور محاسبات سبزسازه  29تشابه



:تست مشابه دیگری با این تست آزمون در آزمون جامع سوم سبزسازه 

29تشابه













30سوال



30جواب



:کتابچه تمرین تست است 7ین سوال مشابه سوال ا 30تشابه







:بود که در تور مورد بررسی قرار گرفت 94همچنین این سوال مشابه با سوال آزمون محاسبات مرداد 



31سوال



31جواب



: این سوال در قالب دو سوال تالیفی در تور محاسبات توضیح داده شد  31تشابه







32سوال



32جواب



.با استفاده از مفاهیم بیان شده درباره پیش آمدگی ها می توان به این تست پاسخ داد

32تشابه











33سوال



33جواب



:این بند با استفاده از شکل در تور توضیح داده شد  33تشابه





34سوال



34جواب



35سوال



35جواب



36سوال



36جواب



شکل مجزا در فیلم های آموزشی تور محاسباتTتشریح کامل محدویت های هندسی تیر های ! تشابه 36تشابه



37سوال



37جواب



این تست مشابه تست دوم آزمون آنلاین اول سبز سازه می باشد

.که نکات دیگری نیز در این تست مورد بحث قرار گرفته است

37تشابه













تشریح سوال تالیفی کاملا مشابه در فیلم های آموزشی تور محاسبات: تشابه دوم 37تشابه



38سوال



38جواب



حاسباتتشریح سوال تالیفی مشابه از مفهوم مساحت آرماتور برشی و پیچشی در فیلم های آموزشی تور م! تشابه 38تشابه



39سوال



39جواب



Vrتشریح سوال کاملا مشابه در فیلم های آموزشی تور محاسبات در خصوص محاسبه ! تشابه 39تشابه





:می توانند صحیح باشند4و 1در این تست به دلیل وجود ابهام زیر هر کدام از گزینه های 

:دلیل صحیح بودن گزینه اول

.صحیح است1در این صورت گزینه . در متن تست ذکر شده که حداکثر مقدار مقاومت برشی مقطع چقدر است

:4دلیل صحیح بودن گزینه 

به . نظر نماییدهمچنین در متن تست قید شده است که در محاسبه مقاومت برشی بتن از اثر لنگر خمشی و نیروی محوری صرف
(  4-15-9طه راب)عبارتی از ما خواسته شده مقاومت برشی بتن محاسبه شود و در محاسبه مقاومت برشی بتن از همان رابطه ساده 

در .( دست آورددر ادامه نیز می توان با محاسبه مقاومت برشی ناشی از میلگردها در نهایت مقاومت کلی مقطع را ب. )استفاده شود
.صحیح است4این صورت گزینه 

.در نتیجه این تست می تواند مورد اعتراض واقع گردد



40سوال



40جواب



𝐴𝑗 = ℎ𝑐 ∗ 𝑚𝑖𝑛 ቊ
500 + 600 = 1100

(500 + 2 ∗ min 0 , 100 = 500

ℎ𝑐 .بعدی از ستون که با جهت نیروی برشی موازی است:

𝑏𝑏 عرض تیر مورد بررسی:

𝑥1 فاصله محور تیر از بر ستون در جهت عمود بر محور تیر در سمت راست:

𝑥2 فاصله محور تیر از بر ستون در جهت عمود بر محور تیر در سمت راست:

40جواب



𝐴𝑗 = ℎ𝑐 ∗ 𝑚𝑖𝑛 ቊ
500 + 600 = 1100

(500 + 2 ∗ min 0 , 100 = 500

ℎ𝑐 .بعدی از ستون که با جهت نیروی برشی موازی است:

𝑏𝑏 عرض تیر مورد بررسی:

𝑥1 فاصله محور تیر از بر ستون در جهت عمود بر محور تیر در سمت راست:

𝑥2 فاصله محور تیر از بر ستون در جهت عمود بر محور تیر در سمت راست:

40جواب



.آزمون جامع دوم سبز سازه می باشد42این تست مشابه تست  40تشابه





اتصالVrتشریح سوال کاملا مشابه در فیلم های آموزشی تور محاسبات در خصوص محاسبه : تشابه دوم 40تشابه





41سوال



41جواب



.آزمون جامع اول سبز سازه می باشد41این تست مشابه تست 

41تشابه







42سوال



42جواب



سبزسازه در خصوص کنترل نسبت 2طرح تست تالیفی مشابه در آزمون آنلاین شماره ! تشابه
𝑉𝑢𝑑

𝑀𝑢

42تشابه









43سوال



43جواب



رل برش دوطرفهطرح تست تالیفی مشابه در کتابچه تست های پرتکرار سبزسازه در خصوص محاسبه ضخامت دال برای کنت! تشابه

43تشابه



44سوال



847

44جواب



.آزمون جامع دوم سبز سازه می باشد39این تست مشابه تست 

44تشابه







وه میلگرد هاتشریح کامل سوال تالیفی مشابه در فیلم های آموزشی تور محاسبات در خصوص محاسبه طول مهاری گر: دومتشابه

44تشابه



45سوال



45جواب



.آزمون جامع دوم سبز سازه می باشد41این تست مشابه تست  45تشابه





تشریح کامل سوال مشابه در فیلم های آموزشی تور محاسبات درباره محاسبه برش طراحی اتصالات: تشابه دوم
45تشابه



46سوال



33 2

46جواب



حل یک سوال تالیفی مشابه در فیلم های آموزشی تور محاسبات درباره دال به ستون! تشابه 46تشابه



47سوال



47جواب



:در این تست از دو طریق می توان اقدام به محاسبه فاصله حداکثر در نواحی وسط نمود

:که در این حالت نیاز به آشنایی با مفهوم زیر است4-1-5-4-23-9و بند 2-1-5-4-23-9بر اساس بند ( 1

بیان می کند که تحت شرایطی می توان در محاسبه مربوط به مقاومت برشی در محل های تشکیل مفصل4-1-5-4-23-9آیین نامه در بند 
ی از نوع ترد و دلیل این امر جلوگیری از وقوع شکست برش. ازمقاوت برشی بتن در جهت محافظه کارانه صرف نظر نمود( نواحی انتهایی)پلاستیک 

ت از آنجاییکه  در این تس. یکی از این شرایط اطلاع از میزان بار محوری وارد به تیر است. شکننده و اطمینان از وقوع شکست خمشی و نرم می باشد
قاومت پس از بدست آوردن م.)درباره میزان نیروی محوری صحبتی نشده است نمی توان از این قسمت عددی را برای فاصله خاموت ها بدست آورد

.(برشی بر اساس فاصله خاموت ها در نواحی انتهایی، می توان درباره فاصله خاموت در نواحی وسط محاسبات مربوطه را انجام داد

.حداکثر فاصله از ضوابط لرزه ای نصف ارتفاع موثر تیر است4-3-1-4-23-9با استفاده از بند ( 2

:در نهایت

𝑠𝑚𝑎𝑥 ≤
𝑑

2
=
530

2
= 265𝑚𝑚

1گزینه : پاسخ

47جواب



حل یک سوال مشابه در فیلم های آموزشی تور محاسبات درباره محاسبه فاصله خاموت ها در ناحیه غیربحرانی! تشابه

47تشابه



48سوال



48جواب



.آزمون آنلاین اول سبز سازه می باشد10این تست مشابه تست 

48تشابه







تشریح کامل مفاهیم دورپیچ و محدویت ها در فیلم های آموزشی تور محاسبات سبزسازه: تشابه دوم 48تشابه



سبزسازه4طرح تست تالیفی مشابه در آزمون جامع شماره 



49سوال



49جواب



آزمون آنلاین دوم سبز سازه می توان  13بر اساس روش ارائه شده در محاسبه مقامت خمشی در تست 

.به این تست پاسخ داد

49تشابه







تشریح کامل مفاهیم طراحی خمشی تیرها در فیلم های آموزشی تور محاسبات سبزسازه: تشابه دوم 49تشابه



50سوال



50جواب



.آزمون جامع دوم سبز سازه می باشد29این تست مشابه تست 

50تشابه





تشریح ضوابط آرماتورگذاری اتصالات شکل پذیری زیاد در فیلم های آموزشی تور محاسبات سبزسازه: تشابه دوم
50تشابه



51سوال



51جواب



سبزسازه درباره قطر معادل میلگردها3طرح یک سوال تالیفی در آزمون جامع شماره ! تشابه

51تشابه



52سوال



52جواب



52جواب



.کتابچه فولاد می باشد48این تست ترکیبی از کنترل لاغری و مقاومت کششی بر اساس حالت حدی تسلیم است و کنترل لاغری مشابه تست 

52تشابه











متوسط: سطح تست
53سوال



53جواب



.این تست مشابه تست تالیفی درسنامه فصل فشار می باشد 53تشابه





ساده: سطح تست
54سوال



54جواب



.این تست مشابه تمرین تالیفی از درسنامه فصل خمش می باشد 54تشابه



متوسط: سطح تست
55سوال



55جواب



55جواب



.آزمون مرحله ای اول فولاد می باشد12نحوه حل این تست مشابه روند حل شده برای کنترل برش در تست  55تشابه









متوسط: سطح تست 56سوال



56جواب



56جواب

:کنترل فشردگی بال در حالتی که عضو فشاری باشد

𝑏

𝑡
≤ 2.26

𝐸

𝑓𝑦

:در حالتی که عضو فشاری باشدکنترل فشردگی جان 

1.3𝑏

𝑡
≤ 2.26

𝐸

𝑓𝑦

در این حالت کنترل فشردگی به نسبت 
𝑏

𝑡
.وابسته است

2گزینه : پاسخ



.آزمون آنلاین دوم سبز سازه می باشد17این تست مشابه تست : تشابه اول 56تشابه 







آزمون مرحله ای سوم فولاد بوده و بر اساس مفاهیم بیان شده برای تعیین فشردگی و غیر فشردگی 7این تست مشابه تست : تشابه دوم

.در این قسمت، می توان به تست پاسخ داد

56تشابه 





















متوسط: سطح تست 57سوال



57جواب



:7مورد 2-2-9-2-10از طرفی مطابق بند 

𝑥 ≥ 5𝑡𝑚𝑖𝑛 = 5 ∗ 20 = 100𝑚𝑚

:در مجموع

𝑥 ≥ 𝑚𝑎𝑥 ቊ
59𝑚𝑚
100𝑚𝑚

𝑥 ≥ 100mm

3گزینه: پاسخ

57جواب



.این تست مشابه تمرین تالیفی از درسنامه فصل جوش می باشد 57تشابه





متوسط: سطح تست 58سوال



58جواب



.برای حل این تست می توان از توضیحات بیان شده در درسنامه فصل اتصالات استفاده کرد 58تشابه



59سوال



59جواب



59جواب



59جواب



تشابه بالای این سوال با تست زیر در کتاب تحلیل سازه سبز سازه





60سوال



:روش اول 60جواب



60جواب



:روش دوم و راه حل ساده تر 60جواب



با استفاده ازجدول روابط حفظی در کتاب به راحتی به جواب میرسیدیم 60تشابه



تشابه این سوال با تست زیر در کتاب تحلیل سازه سبز سازه






